
Прилог 7.4  
АНКЕТА ЗАПОСЛЕНИХ РАДНИКА НА 

ВИСОКОЈ ШКОЛИ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА „АКАДЕМИЈА ФУДБАЛА“ У 
БЕОГРАДУ 

 

Наставници школе су попуњавали УПИТНИК ЗА ОЦЕНУ КВАЛИТЕТА  УПРАВЉАЊА 
ШКОЛОМ И КВАЛИТЕТА ПОДРШКЕ НАСТАВНОМ ПРОЦЕСУ  за наставнике OБ-03 

 

1. Средства за рад и стручно усавршавање                                         
на радном месту су : 

Процентуално 

73,33% 
26,67% 

А) у потпуности обезбеђена, 
Б) делимично обезбеђена, 
В) нису обезбеђена 0,00% 
2. Школа ми даје могућност да зарадим: Процентуално 

26,67% 
73,33% 

А) у потпуности, 
Б) делимично, 
В) незадовољавајуће 0,00% 
3.Критеријумима за одређивање висине зараде су за мене: Процентуално 

80,00% 
20,00% 

А) прихватљиви у потпуности, 
Б) делимично прихватљиви, 
В) неприхватљиви 0,00% 
4. У Школи када је реч о руковођењу: Процентуално 

20,00% 

60,00% 

13,33% 

А) директор одлучује о свему, 
Б) наставно веће одлучује о свему, 
В)свима је пружена могућност да учествују у раду Школе, 
Г) свако има своју одговорност у раду Школе у складу са 
својим могућностима 

6,67% 
5. Време проведено на послу ми: Процентуално 

66,67% 
26,67% 

А) у потпуности одговара, 
Б) делимично одговара, 
В) не одговара 6,67% 
6. На радном месту могућности изражавања стваралаштва и 
нових идеја: 

Процентуално 

73,33% 
26,67% 

А) имам у потпуности, 
Б) имам делимично, 
В) немам 0,00% 
7. На радном месту могућности да изразим своје ставове и 
мишљења у доношењу одлука: 

Процентуално 

66,67% 
33,33% 

А) имам у потпуности, 
Б) имам делимично, 
В) немам 0,00% 
8. Збивањима на ВШСС „Aкадемија фудбала“  

93,33% 
6,67% 

А) информисан/а сам у потпуности, 
Б) информисан/а сам делимично, 
В) информисан/а сам незадовољавајуће 0,00% 
9. Најбоље се осећам: Процентуално 

53,33% 
46,67% 

А) увек кад радим у тиму, 
Б) повремено кад радим у тиму, 
В) никада када радим у тиму 0,00% 



10. Осећај да радим у тиму који има пуно проблема: Процентуално 
6,67% 

13,33% 
А) имам увек, 
Б) имам повремено, 
В) немам никад 80,00% 
11. Своје радне обавезе у Школи најбоље извршавам: Процентуално 

26,67% 
33,33% 

А) увек када радим сам/а, 
Б) повремено када радим сам/а, 
В) никад када радим сам/а 40,00% 
12. На послу имам пријатеље којима могу да се поверим и 
затражим помоћ кад имам личних проблема: 

Процентуално 

100,00% 
0,00% 

А) увек, 
Б) повремено, 
В) никад 0,00% 
13. Доживљај неадекватних наредби руководства: Процентуално 

0,00% 
6,67% 

А) имам увек, 
Б) имам повремено, 
В) немам никад 93,33% 
14. Доживљај неодговорности оних којима дам да ураде 
задатак: 

Процентуално 

0,00% 
13,33% 

А) имам увек, 
Б) имам повремено, 
В) немам никад 86,67% 
15. На радном месту доживљај да ме поштују: Процентуално 

86,67% 
13,33% 

А) имам увек, 
Б) имам повремено, 
В) немам никад 0,00% 
16. Школу доживљавам као своју другу кућу: Процентуално 

40,00% 
60,00% 

А) увек, 
Б) повремено, 
В) никад 0,00% 
17. Односима у колективу: Процентуално 

66,67% 
33,33% 

А) у потпуности сам задовољна/ан, 
Б) делимично сам задовољна/ан, 
В) нисам уопште задовољна/ан 0,00% 
18. Својим статусом на ВШСС „Aкадемија фудбала“ Процентуално 

86,67% 
13,33% 

А) у потпуности сам задовољна/ан, 
Б) делимично сам задовољна/ан, 
В) нисам уопште задовољна/ан 0,00% 
19. Оцена услова рада Просечна оцена 

 4,67 
20. Оцена међуљудских односа Просечна оцена 

 4,70 
21. Оцена руковођења  Просечна оцена 
 4,80 
22. Оцена зараде Просечна оцена 
 4,20 
 


